



[Прочетете цялата статия и разгледайте снимки на сайта Sliven-sport.com](http://Sliven-sport.com)

Представителите на ПГ по икономика спечелиха Купата на Ротари клуб – Сливен, съобщава новинарският сайт Sliven-sport.com.

Материалът продължава:

Възпитаниците на гимназията заеха две първи и едно второ място, толкова, колкото и тима на 11-то СОУ. Само по-доброто общо време на медалистите определи при кого да отиде Купата в първото издание на “скоростното изкачване” на Хамам баир по стълбите водещи до паметника.

В проявата, която бе под наслов “Напред и нагоре”, се включиха над 300 ученика от 5 до 11 клас от сливенските училища.



Стартът на изкачването бе пред параклиса “Свети цар Борис-Михаил – Покръстител” , а финалът пред паметника на Хамам байр.

Най-масови се оказаха малките възрастови групи. Оспорвана бе борбата за разпределението на медалите.

В групата на момичетата 5-7 клас първото място спечели Магдалена Раднева от 11 СОУ. Тя измина разстоянието за 6.46 минути. Втора се класира Радостина Колева от 11 СОУ с време 6.52 мин. Трета по стълбите към върха завърши Емилия Кожева от ПМГ, с време от 6.58 мин.

При момчетата 5-7 клас победител стана Йордан Узунов – ПМГ, с резултат от 5.15 мин, следван от Илиян Русев от 3-то ОУ с 5.19 мин и Милен Атанасов от ПМГ с 5.33 мин.

В групата на 8-9 клас победата в дамското направление спечели Златина Рандева /ПГИ/ с 6.05 мин, пред Моника Недялкова /Хуманитарна гимназия/ с 6.29 мин и Кристияна Русева ПГХТ с 6.40 мин. При момчетата от същата възраст победата бе за Живко

Стоянов от ПГИ с 4.40 мин. Второ място зае Стоян Павлов /ПГЕЕ/ с 4.43 мин, а на трета позиция се класира Атанас Атанасов от ПМГ с 4.50 мин.

Не по-малко оспорвано и масово бе изкачването при най-големите. В групата на момичетата от 10-11 клас с първото място се поздрави Габриела Михайлова от 11 СОУ с 6.04 мин, пред Христина Кадийска от ПГИ с резултат от 6.07 мин и Десислава Данчева /ГПЗЕ/ с 6.16 мин.

В мъжкото направление от същата възраст с най-добър резултат пред паметника на Хамам баир финишира Радослав Георгиев /5 СОУ/, следван от Иван Иванов /ПГХТ/ с 4.30 мин и Веселин Димитров /ПГЕЕ/ с 4.45 мин.

Всички те получиха медали и тениски, връчени от президентът на Ротари клуб – Сливен Антон Томчев и експертът по спорт към Община Сливен Стоян Гурков.

След приключването на скоростното изкачване за ученици, Ротари клуб – Сливен поканиха всички зрители да преминат по състезателния маршрут, за да присъстват на официалното връчване на наградите, което се състоя пред паметника на Хамам баир Телевизия Канал 6 и сайтът Сливен спорт бяха медийни партньори на своеобразна спортна проява, която според организаторите ще се превърне в традиционна. Домакините от “Ротари клуб” и Община Сливен осигуриха безплатни напитки за участниците в проявата.

[Прочетете цялата статия и разгледайте снимки на сайта Sliven-sport.com](http://Sliven-sport.com)